
BARNICELYTOULE
676 000 habitants

2/3
des français

considèrent que 
le numérique 
facilite leur vie 
quotidienne

63 %
des français

non diplômés 
considèrent que 

le numérique complique 
ou n’a pas d’effet 

sur leur vie 
quotidienne
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VIGROU
37 000 habitants 

Hameçonnage, 
rançongiciel, 

piratage de compte : 
Top 3 des menaces 

qui touchent 
les collectivités 

quotidienne
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50%
des collectivités
s’estime exposée 

aux menaces

Cyb
er

m
al

ve
ill

an
ce

.g
ou

v.
fr

187
C’est le nombre d’attaque 

que l’ANSSI a détecté 
à l’encontre des collectivités 

en 2023 dans son rapport 
“menaces et incidents 

du CERT-FR” 

R
ap

p
or

t m
en

ac
es

 e
t i

ncid
ents 

du CERT-FR, ANSSI 2023 



WISSAN
322 000 habitants

25%
des 12-17 ans 

indiquent avoir déjà 
eu recours à un dispositif 
permettant de signaler 

des comptes ou contenus 
inappropriés en ligne 

contre 84% chez 
les 18-24 ans
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12%
des 12 ans et plus 
indiquent avoir été 
victime d’injures, 

de harcèlement ou 
de diffamation en ligne 

au cours des douze 
derniers mois
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COMMUNAUTÉ 
DE COMMUNES 
DES BOIS FLEURIS
2000 à 8 000 habitants

16%
de l’empreinte carbone 

du numérique
provient des centres 

donnés aussi 
appelés data centers
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 2 millions de foyers,   
(sur les 37,5 millions) 

refusent d’être équipés
d’un compteur Linky, 

10 ans après 
l’annonce de leur 

déploiement

Sans politique 
publique de sobriété 

numérique, les émissions 
de gaz à effet de serre 

du numérique en France 
seront augmenté 
de 9 % en 2025, 

et de 60 % en 2040.



DÉPARTEMENT 
HAUT-ALLOIE
227 000 habitants

31%
des demandeurs 
d’emploi font part 

d’un manque de maîtrise 
des outils numériques 
contre 19% des actifs
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18%
de la population

sont touchées 
par un handicap
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36%
des + de 70 ans

ne sont pas 
internautes
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PLAINE VERTE
52 000 habitants

63%
des hauts revenus

utilisent un ordinateur 
quotidiennement 
contre seulement 

35% des bas revenus
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2,5 M
d’ordinateurs sont 

mis chaque année au 
rebut par les entreprises. 
Parmi eux, 50% au moins 

sont encore en 
bon état de marche
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VALLAVRE
8 534 habitants

20%
des TPE PME ne disposant 

pas de site internet 
estiment ne pas avoir 

les moyens de financer 
un tel projet.  

58 %
des TPE PME

ne vendent pas en ligne 
car elles jugent que 

ce n’est pas pertinent 
pour leur métier 

ou dans leur secteur 
d’activité.


